

·陈强、丁银艳遗失中央小镇高层12栋203号房的0010139号伟大集团往来结算统一凭据,金额182263元

·株洲轨道交通职业技术学院遗失02350527号湖南增值税普通发票,发票代码043002200105,金额44680元

·颜广遗失湖南惠天然投资发展有限公司开具的00130653号湖南增值税普通发票,金额173333元

·茶陵县住房和城乡建设局遗失J5523000874101号开户许可证正本

用“智能制造”拓展服装行业发展走势

——市人大代表李玉龙走笔

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/芦宣)今年5月,欧微时尚产业园整体竣工投产,园区引进自动裁床、跨楼层输送线、AGV库位机器人、5G无人仓等智能化设备,实现生产物流智能化、数字化运营管理,成为株洲服饰企业推动智能生产升级发展的标杆。

从一家门店起步,经过十年的稳健经营,欧微时尚集团现已发展成为一家集设计研发、智能制造、品牌营销推广、线上线下销售于一体,拥有300多家销售门店、1500多名员工的大型服饰企业集团,销售网络已覆盖全国大部分地区。

欧微智能工厂于2020年开始动工,历时两年建成,该产业园占地仅17亩,但亩均投资强度达到700万元,是高效用地、集约用地的典范项目。工厂生产线采用了自动裁床、智能吊挂、跨楼层输送线、AGV库位机器人等智能化设备,全面实现了设计研发、生产、物流全环节的智能化和数字化管理,自动化程度处于行业领先水平。

在缝制车间里,记者没看到传统制衣企业车间内产品拥挤、工人忙碌、噪音绕耳的情景。恰恰相反,车间里没有噪音,工人在各自岗位上有条不紊地操作,一排排U型的智能服装吊挂系统依次自动传送衣服。

“智能吊挂系统既能控制产品不同部位的施工进度,又能及时发现、修改问题,它将复杂工序简单化,人工效率提升30%,使用空间节省20%。”欧微时尚集团的创始人李玉龙表示,智能工厂运行后,预计年产高品质成衣120万件。

李玉龙先后获“株洲市领军人才”“湖湘青年英才”“湖南青年五四奖章”“全国优秀纺织青年企业家”等荣誉。他从零开始,带领欧微成为株洲千亿服饰产业智能制造转型标杆,成为制造名城传统行业转型、升级的“模范生”。

纵观株洲服饰行业现状,有一定规模,但没有叫得响的品牌,尤其缺少大型龙头企业。只有大企业和大品牌才是行业制高点,只有品牌才有附加值。欧微为此做了大量投入,建立品牌矩阵,除持续打造自主品牌oo&vv外,陆续裂变mitalee品牌和蜜蜂定制品牌;重金投入邀请明星为品牌代言,把店铺开进国内最好的国金、恒隆、万象城等一线商场,抢占渠道制高点;加入国内最具影响力的中国服装协会、中国连锁经营协会,并承办相关活动,持续在行业里为品牌做推广宣传。

去年,李玉龙当选市人大代表之后,经过密集调研,撰写提交了《关于株洲服饰产业转型升级及“十四五”末建成国家级产业集群的建议》,一口气提出10条切实可行的建议,得到产业链办和交办单位的高度重视。

今年的市两会,李玉龙依旧带来了有关推动株洲服饰高质量发展的建议。他表示,希望通过人大代表的建议,将更多的株洲服饰企业、服饰品牌推广出去。疫情给正值旺季的冬装服饰销售造成极大影响,李玉龙带领欧微团队马上启动线上销售,公司总部闭环生产,持续发货,做到了“货不压仓、店不缺货”。虽然销售依然受到了一些冲击,但欧微人始终相信,办法总比困难多,只要熬过疫情周期,业绩肯定是可以快速回升。



欧微智能生产车间。记者/杨凌凌 摄

“布洛芬操”折射乐观抗疫心态

侯德怀

作为当前的抗疫热门药物,布洛芬几乎在一夜之间被大众熟知和抢购。与此同时,有网友搜集了多种布洛芬药盒上的不同图案,通过模仿其动作自创“布洛芬操”,其视频在网上发布后,旋即引发模仿风潮,令人看后不禁莞尔一笑。

随着疫情防控政策的调整,包括笔者在内的不少人先后“中招”。在感染后与体内病毒作斗争的这一阶段,必然处于心情沉闷情绪低落期,网友们别出心裁创作的“布洛芬操”,无疑让负面情绪和因病毒影响的身心状态,有了缓解和释放的出口;同时传递出一种坦然面对疫情的积极心态;与其担忧恐惧,不如乐观面对。本报记者曾采访2名由“阳”转“阴”的当事人,他们都坦言,乐观是战胜病毒最重要的“法宝”。

不只是“布洛芬操”受到追捧走红网络,电视剧《神雕侠侣》中的人物也被网友们重新翻出来,赋予了最切合时下热点的含义,杨过代指“阳过”,杨康代指“阳性康复者”;“三阳开泰”“小阳人”等一些有关阳性话题的“梗”,最近也都登上热搜榜单。大家在会心一笑之余,轻松、幽默地谈论感染经历和每天的身体反应,成为调节心情、化解忧虑的一剂“良药”。这种经验交流与分享,有助于让大家放下心理包袱,意识到新冠病毒并没有那么可怕,感染后可能只会让我们连续两三天高烧,出现头疼、嗓子疼、肌肉酸痛等症状,但熬过去就能重新恢复精力,没有必要“谈之色变”。

随着防疫“新十条”的实施,社会面人员流动逐步增加,加之奥密克戎病毒传播速度快、传染性强,如果大量人群被感染,势必使生产、流通等环节产生人力短缺等问题,给城市正常运行带来严峻压力。这就要求我们每个人,在战略上要平常心看待奥密克戎,在战术上要以参加高考那种戒慎恐惧的心态,当好自身健康的第一责任人,始终坚持出门戴好口罩、保持社交距离、勤洗手、多通风,做好自身防护,争取远离病毒。即使不幸感染,也能以积极乐观的心态,用快乐缓解病痛,配合科学治疗+食疗,早日实现“阳康”。

株洲市第十六届人民代表大会第二次会议主席团常务主席名单

(14人)

(2022年12月27日株洲市第十六届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过)

曹慧泉 陈恢清 胡长青 刘光跃 邓为民 李武宁 钟 燕(女) 胡 波 余群明 刘剑飞 王建勇 欧阳瑞丰(女) 李余粮 兰 军

株洲市第十六届人民代表大会第二次会议议程

(2022年12月27日株洲市第十六届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

一、听取和审议株洲市人民政府工作报告;

二、审查、批准株洲市2022年国民经济和社会发展计划执行情况的报告及2023年国民经济和社会发展计划;

三、审查、批准株洲市2022年财政预算执行情况的报告和2023年市本级财政预算;

四、听取和审议株洲市中级人民法院工作报告;

五、听取和审议株洲市人民检察院工作报告;

六、听取和审议株洲市人民代表大会常务委员会工作报告;

七、选举应由株洲市选举产生的湖南省第十四届人民代表大会代表;

八、选举株洲市第十六届人民代表大会常务委员会秘书长、委员;

九、通过株洲市第十六届人民代表大会有关专门委员会主任委员人选;

十、审议通过有关决议、决定;

十一、其他。

城市塑品牌 跃升竞争力

——2022年终特稿之五

株洲日报全媒体记者/张威

城市品牌,是基于城市的区位特征、历史沿革、产业优势、消费心理和独特文化的城市形象的综合表征。

“大江大河大武汉”“爽爽的贵阳”“蜀中江南(成都)”,这些词句因其传神写意而脍炙人口,并最终迅速

地把这些城市的独特韵味,“复印”到了天下人的口碑和记忆之中。

品牌因城市而生,城市因品牌而兴。城市品牌的内涵是多视角、多维度、多层次的,也是一座城市最直观、最核心的价值表达。

市委市政府坚持“产城人文”融合,实施品牌战略,主动挖掘推介全

“制造名城”登上世界舞台

纵是“城市网红”时代,终究万变不离其宗。

株洲的根,在产业。建国之初全国打造八大重点工业城市,株洲是其一;新中国若干项“工业第一”,株洲有100多项。产业,是株洲城市品牌的“老字号”。

进入新的历史时期,如何擦亮产业这块株洲“老字号”的金字招牌,是株洲打响城市品牌的重中之重。株洲,要做新时代世界格局之下的“制造名城”。

这些年来,株洲不懈怠、不浮躁,紧紧围绕本地优势产业,发挥龙头企业引领作用,打造上下游产业协作共生生态,近两年更加速在“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”上持续发力,加速构建世界级、国家级、区域级产业集群梯度发展的现代产业体系,已有一批产业在多个层级范围内脱颖而出。

今年G20峰会上,习近平总书记见证了印尼雅万高铁试运行,其牵引电机等核心动力皆来自祖国腹地的株洲。这是,株洲“优势核心产业品牌享誉全球”的生动注脚。

北京人民大会堂里,一直有醴陵陶瓷的“一席之地”。在《国瓷之光》《万里走单骑——遗产里的中国》等摄制组的镜头下,有醴陵“釉下五彩”背后的故事。“中国这十年·湖南”主题新闻发布会上,省委书记张庆伟亲自为醴陵“釉下五彩”点赞。

“在株洲,喝一盏茶的工夫,可以把制造一台机车的上万个零件,在方圆5公里范围内集齐。”省委常委、省委宣传部部长杨浩东这样推介道。

不仅如此,中国航发南方公司、南方阀门获评国家知识产权优势企业,株硬集团、中车株洲电机获省长质量奖,

“幸福株洲”注重见微知著

近日,一部入选全国文明城市创建巡礼的《小驿站用温暖和关怀传递城市的文明》短片,让株洲因“厕所革命”“文明”全国。这座城市,从来就是以各种润物细无声的方式,她而让“幸福株洲”福泽市民,继而让“幸福株洲”名满天下。

幸福株洲,见微知著。

镜头1:天台路、新华西路,建设南路等主干道十字路口,交通井然有序,驾驶员礼让行人,市民过马路不闯红灯。

举措:今年,株洲通过加大交通秩序治理力度、开展文明交通创建评选、完善道路基础设施建设等措施,营造全社会共建共治共享文明交通的良好氛围,交通环境日益和谐,交通秩序持续向好,安全文明出行意识逐渐深入人心。

镜头2:风雨30多年的石峰区湘天桥农贸市场,经过提质改造后焕然一新。市场彩旗飘扬,摊位整洁、门店全部入驻经营,地上烟头、槟榔渣等绝迹。有经营户感言:“这是超市级别的农贸市场。”

举措:去年,全市启动《株洲市城区农贸市场改造提升三年行动计划(2021—2023)》,计划用3年时间,对城区农贸市场全面实行标准化提质改造。

镜头3:天元区文家冲社区,小区的闲置区域,建了个社区新时代文明实践站,打造5分钟便民服务圈,在辖区楼栋的架空层设置邻里驿站、文化科普长廊、志愿服务区、健身区等功能区域,志愿者轮流值班,为居民提供志愿服务。

举措:目前,株洲已经建成新时代文明实践中心(所、站)1397个,成为兼具思想政治引领、传播党的声音、传承优秀传统文化、培育文明风尚、提升便民服务的基层治理新阵地。

人文品牌讲求历久弥新

八方的游客,尽情体验飞翔的快乐。在国际赛车场、方特欢乐世界,速度与激情,成为株洲送给游客们最特别的礼物。釉里春光、瓷彩飞扬,在色彩绚丽的中国醴陵陶瓷谷,游客们动手触摸千年历史,感悟醴陵釉下五彩陶瓷工艺的神奇魅力。

陶瓷体验游、动力产业游、赛车体验游、航空体验游不断丰富发展,让株洲工业旅游方兴未艾。

银瀑飞落、古木参天,溪流纵横,炎陵神农谷,森林覆盖率98.75%、负氧离子含量每立方厘米高达136000多个,有着“天然氧吧”之称。每年接待境内外游客近百万人次。

神农谷的生态、炎陵杜鹃花、茶陵万樟园林、攸县酒仙湖、响水美丽田园、仙庾岭的美食等乡村游令人心旷神怡。

今年,第四届中国旅行社协会行业榜单发布,株洲湘赣边红色专列案

为“培育制造名城、建设幸福株洲”提供人大能量

访市人大常委会副主任、市十六届人大二次会议大会秘书长李余粮

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 经过前期紧张、细致、精心的筹备,市十六届人大二次会议今日正式开幕。此次会议指导思想是什么?有哪些主要任务?12月27日下午,市人大常委会副主任、市十六届人大二次会议大会秘书长李余粮接受了记者采访。

李余粮说,此次会议的指导思想是高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神 and 中央、省委、市委人大工作会议精神以及省第十二次党代会、市第十三次党代会精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧扣“三高四新”战略定位和使命任务,紧跟“培育制造名城、建设幸福株洲”决策部署,依法履职尽责,不断丰富全过程人民民主的株洲实践,将坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿人大工作全过程各方面,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化新株洲而团结奋斗!

李余粮介绍,此次大会的主要内容有:听取和审议株洲市人民政府工作报告;审查、批准株洲市2022年国民经济和社会发展计划执行情况的报告及2023年国民经济和社会发展计划;审查、批准株洲市2022年财政预算执行情况的报告和2023年市本级财政预算;听取和审议株洲市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议株洲市中级人民法院工作报告;听取和审议株洲市人民检察院工作报告;选举应由株洲市选举产生的湖南省第十四届人民代表大会代表;选举株洲市第十六届人民代表大会常务委员会秘书长、委员;通过株洲市第十六届人民代表大会有关专门委员会主任委员人选;审议通过有关决议、决定等。

市人大代表集中观看警示教育片

株洲日报讯(全媒体记者/戴凇) 12月27日,出席市十六届人大二次会议的全体代表集中观看《警钟长鸣》警示教育片。

《警钟长鸣》通过对违反换届纪律典型案例的深刻剖析,宣传了党中央关于严肃换届纪律、全面从严治党纪律要求,为人大代表上了一堂生动的警示教育课,教育引导参会人员严守党的政治纪律和政治规矩,进一步增强严守换届纪律的自觉性与坚定性。

通过观看学习,人大代表们深受震撼,一致认为要以案为鉴、引以为戒,警钟长鸣,坚定理想信念,筑牢思想防线,强化责任担当,严明纪律规矩。要筑牢“防腐”屏障,杜绝不正之风,以坚决的态度、强烈的担当,履行好人大代表的职责,确保会议圆满成功。

当日,代表们还集中观看了株洲经济社会发展宣传片。

我市出台10条服务业纾困政策

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张) 受到新冠疫情的影响,我市服务业部分行业面临困难。12月27日,我市出台《株洲市促进服务业领域困难行业加快恢复发展的若干措施》(以下简称《措施》),涵盖了税费减免、减免租金等方面共10条惠企纾困扶持政策。

《措施》提出,要切实缓解服务业市场主体的成本压力,帮助企业渡过难关,恢复发展。围绕餐饮、零售、住宿和文旅业等受疫情影响较大的行业领域,开展形式多样的促销活动,支持企业联合银联、银行等金融机构发放消费券、惠民券,引导居民消费。支持商家采取战略联盟方式,与房地产开发企业、家电回收企业、家电家居及建材生产厂家开展合作,通过企业让利、赠送折扣券、降低首付比例等方式,拉动居民消费。

为了推动全市服务业领域困难行业渡过难关,恢复发展,我市还安排了一批现金“纾困红包”。例如,集中利用2个月时间,安排400万元用于“食在株洲”餐饮消费、株洲文旅惠民卡等平台开展促销主题活动;集中利用1个月时间,安排100万元用于汽车促销抽奖活动;市财政安排100万元鼓励支持企业、协会、地方政府等,结合特色优势开展多彩、丰富的节会展会,培育株洲品牌,扩大知名度,安排100万元支持物流行业促进经济循环、保障产业链供应链稳定。

229名困难环卫工人获140万元救助金

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 12月27日,市城管局组织召开座谈会,表彰王爱平、龙雅等20名“最佳城市美容师”,并向龙秋香、吴水平等229名环卫工人发放救助金、助学金共140万元。

拿着1万元救助金,龙秋香的感激之情溢于言表。她告诉记者,儿子因车祸伤残后生活无法自理,一家五口蜗居在一间只有20平方米的小隔间里,家里开支全靠她从事环卫工作的微薄薪资维持,所以她对不敢休息,“感谢社会上有这么多人关心我们。”

我市于2013年设立“环卫工人特殊困难救助金”,市财政预算从2014年开始,每年安排100万元专项资金,用于环卫工人困难救助及环卫工人子女助学。截至目前,累计发放专项救助金906.8万元,帮助环卫工人1109人次。此外,2020年起,市慈善总会也设立困难环卫工人救助金,截至目前累计发放220万元,帮助环卫工人507人次。

市城管局局长刘伟对全市环卫工人始终坚守一线、默默守护城市的清洁美丽表示衷心感谢,希望更多社会力量加入到关爱环卫工人的队伍中来,切实帮助解决他们的实际困难。他也呼吁居家隔离的市民朋友,在扔垃圾时,对垃圾袋做好适度清洁消杀,防止病毒二次传播,共同保护环卫工人作业安全和身体健康。

荷塘区着力破解既有住宅加装电梯的难题

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/鲁诗忆) 回应群众关切,解决群众问题。今年以来,荷塘区住建局组织机关干部下沉到老旧小区加装电梯的第一线,截至目前共排查2107个老旧小区楼栋单元,挑选出可加装电梯的老旧小区,有182个房屋单元加装电梯开展公示。在已完成公示的83个房屋单元中,有62台电梯通过联审,其中开工建设57台,完成验收并投入使用48台。

城区老旧小区加装电梯工作,具有工作要求高、群众呼声高、质疑声音高、矛盾纠纷调解难、管线迁移难、安全监管难;完成任务难度大、社会关注程度大、督查考核力度大等“三高、三难、三大”工作特点。为解决上述难题,荷塘区住建局机关党委创新举措,通过强化组织领导,推动工作落实,把开展“我为群众办实事”主题教育与既有住宅加装电梯工作紧密结合,深入社区查找问题,及时调解纠纷,化解加梯矛盾;聚焦难点、痛点,加强统筹协调,召开专题会议研究解决办法,积极探索党建引领推进既有住宅加装电梯工作和优化服务模式等工作机制,不仅加快推进电梯加装工作,而且通过实际工作的淬炼,全面提升干部个人工作能力。